

## **ХАНТЫ-МАНСИЙСК**

### **Что наиболее значительное удалось сделать в области взаимодействия с общественностью в 2022 году**

Основной задачей Общественной палаты города Ханты-Мансийска является осуществление общественного контроля за деятельностью органов местного самоуправления, муниципальных организаций, иных органов и организаций, осуществляющих в соответствии с законодательством отдельные публичные полномочия, обеспечение взаимодействия общественных институтов и граждан с органами местного самоуправления, способствование учёту интересов и потребностей населения города. В течение года Общественной палатой города проведено 9 заседаний на которых рассмотрено 36 вопросов, касающихся социально-экономического развития города Ханты-Мансийска.

Кроме того, в органах Администрации города Ханты-Мансийска продолжают действовать 13 общественных советов.

В рамках практики реализации инициативного бюджетирования, позволяющей обеспечивать непосредственное участие жителей города Ханты-Мансийска в определении приоритетных направлений расходования части средств бюджета, осуществляется работа с инициативными проектами граждан, направленными на решение вопросов местного значения.

Так, в 2022 году, инициативный проект по благоустройству общественного пространства в районе Тобольского тракта Эко-парк «ЛесОк», представленный городом на втором региональном конкурсе инициативных проектов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, вошел в число победителей. Общая стоимость инициативного проекта составляет 14 млн рублей, сумма субсидии из окружного бюджета проекту-победителю составила 9,4 млн рублей.

Основной целью данного инициативного проекта является создание условий для безопасного и комфортного отдыха и досуга горожан, развитие туристической привлекательности города Ханты-Мансийска путем обустройства части природного парка в виде многофункционального экологического парка отдыха, поддержание благополучной экологической обстановки на территории прилегающей к Природному парку «Самаровский Чугас». В целом Эко-парк «ЛесОк» - масштабный проект с перспективой дальнейшего развития экотуризма в городе с рациональным и комплексным подходом к формированию современной инфраструктуры притяжения для отдыха и спорта, адаптированной под рельеф лесной территории, часть создаваемого туристско-рекреационного кластера в рамках комплексного развития особо охраняемых природных территорий.

В целях создания условий для реализации гражданских инициатив, трем социально ориентированным некоммерческим организациям из бюджета города выделен грант в форме субсидии на реализацию проектов, направленных на информирование граждан о возможности получения своих услуг. Сумма гранта составила 150 тыс. рублей. В результате реализации запланированных проектов Региональная общественная организация «Добровольно-спасательное пожарное формирование по ХМАО – Югре», Автономная некоммерческая организация «Центр развития культуры и спорта «Олимп» и Ханты-Мансийская региональная организация Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена

Трудового Красного Знамени общество слепых» охватили информационной компанией более 6 500 граждан.